Ata de n° 599/2021, de 10 de agosto de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia dez de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e dezessete minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia doze de julho de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de nº 64 solicitando que seja colocada uma iluminação na quadra de Barreado e indicação de nº 67, solicitando que seja cobrado junto ao secretário de saúde, que verifique o mau atendimento da médica ginecologista que atende no PSF. O vereador Maxuel fez a indicação de nº 65 solicitando que seja feito a limpeza do córrego que vem da cachoeira passando pelo parque de exposição até a ponte que liga a Fábrica de papel e indicação de nº 66 solicitando que o Executivo faça uma licitação de 500 horas de trator agrícola para atender os pequenos produtores e agricultores familiares no Município. Após a vereadora Lucilene fez a leitura do ofício nº48/2021 de autoria dos vereadores Maxuel, Aloísio e Lenilson, solicitando ao Presidente a retirada de tramitação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2021, onde os mesmos são os autores do Projeto referido. A vereadora Lucilene fez a leitura do requerimento de nº 08/2021, requerendo ao Presidente decidir sobre a inclusão e discussão na Ordem do Dia, referente ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2021, visto que a Comissão Especial apresentou o parecer favorável no dia um de julho de dois mil e vinte um e ainda, não sendo possível solicita requerimento sujeito a deliberação do Plenário com base no art.254, alteração da ordem dos trabalhos da reunião, estabelecido no art. 24, ou da Ordem do Dia, nos casos de urgência, adiamento ou retirada de preposição. O Presidente fez a leitura do Despacho, onde o mesmo resolve com base do art. 266 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, adiar a discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2021 para a próxima Reunião Ordinária do dia vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte e um. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do ofício 084/2021 da Prefeitura encaminhando o Projeto de Lei nº 014/2021 que "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2022 e dá outras providências.” Após o Projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o Relator foi a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças o vereador Aloísio e Comissão de Administração Pública e Obras o vereador Maxuel.  Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do parecer do Projeto de Resolução de nº 03 que "Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal de santa Bárbara do Monte Verde, referente ao exercício de 2019” que deu entrada nesta Casa Legislativa no dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte e um, onde a mesma foi aprovada pelas Comissões de Orçamento e Finanças e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e após sendo colocada em votação pelo plenário, sendo aprovada também em unanimidade por todos os vereadores. No uso da tribuna, o vereador Aloísio agradeceu ao Prefeito pela execução do rápido trabalho realizado no incidente ocorrido na ponte São Luís. A vereadora Lucilene solicita ao Executivo que apresente um Projeto de fossa séptica e agradeceu sobre a sinalização horizontal que irá ser realizada no município. O vereador Reginaldo comentou sobre a sua indicação a respeito do campo de futebol e que até a presente data não foi atendida pelo Prefeito. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
